
Domov sociálnych služieb Méta 
Martin 

Februárové zážitky, s ktorými sa 
chceme s Vami podeliť  

 



Vďaka spolupráci DSS Méta a o. z. Matka a dieťa Turca mali prijímatelia možnosť vystúpiť na benefičnom 

koncerte 14. februára 2017 v Dome odborov Strojár v Martine. V zákulisí vládla príjemná atmosféra, i keď 

niektorí mali strach, aby všetko zvládli ako si nacvičili. Získané finančné prostriedky z benefičného koncertu 

poputujú na vybudovanie tvorivej dielničky v priestoroch DSS Méta. Pre prijímateľov bol však najdôležitejší 

potlesk a pozitívne ocenenie publika. Video z akcie :  https://youtu.be/Y6r9G-hlBB8 

  

 

 

 

14.2.2017 -Benefičný koncert DSS Méta v Dome odborov 
Strojár v Martine 
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16.2.2017 – Valentínsky pochod 

Zažili sme úspešný valentínsky pochod plný pohody, slnka a nových zážitkov. Naše kroky smerovali z lesoparku 

Jedľoviny na Stráne. Po turistike sme si užili  posedenie v reštaurácii. 

 



21.2.2017- Turnaj v Bocci 

Spoločnými silami sme zorganizovali Zimný priateľský turnaj v bocci. Naši prijímatelia z piatich prevádzok 

vyslali do boja svojich športovcov, ktorí počas celého roku trénovali bocci, aby prezentovali svoje športové 

schopnosti. Turnaja sa zúčastnilo 16 športovcov, ktorí bojovali o hodnotné ceny a priateľský aplauz zo strany 

zúčastnených. Ocenenie za úspešné umiestnenie  dostali z rúk riaditeľky DSS MÉTA MARTIN . 

 



24.2.201- Fašiangy v ŠZ Sučany 

V úvode sme si  porozprávali o fašiangovom období a zvykoch, typických jedlách, piesňach,  pričom jednotlivé 

prijímateľky čerpali zo svojich zážitkov v minulosti. Potom sme prikročili k príprave tradičnej fašiangovej 

praženice a rozdelili úlohy pri príprave.  Prijímateľky s vyššou mierou podpory prispeli k celkovej atmosfére 

dobrou náladou a chuťou do jedla. Celkový úspech akcie podporila aj skutočnosť, že sme si fašiangové jedlo 

pripravili samostatne, čo nám vždy prinesie veľkú radosť. 

 



 
 
 
 
 
 
 
 

Ďakujeme za pozornosť . 


